



COUNTY of ROCKINGHAM Finance Department

Date: August 15, 2019

To: Potential Bidders

Re: ITB 19-0807-01 Circuit Court Terrazzo Floor Refinishing Project Addendum #1

Rockingham County is hereby issuing an addendum to the ITB for the above referenced project.

1. Question: What is the total square footage of the terrazzo? Answer: The total terrazzo floor to be refinished is 1,053 square feet.
2. Question: Is part of the terrazzo covered in carpet? Answer: 634 square feet of the total terrazzo floor area currently has carpet covering it which will need to be removed prior to finishing.
3. Clarification: When considering the labor cost of refinishing the terrazzo floor, please take into consideration that there is a vertical base detail which is a part of the entire terrazzo floor system which also needs to be re-finished. See the picture on the next page.

Sincerely,

Justin Moyers

